

Тимашевский линейный отдел напоминает.

Чтобы остановить поезд, нужно время.

Чтобы остановить жизнь – одно мгновение!



БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!



НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ
БЕЗ ПРИСМОТРА!



НЕ ПОДНИМАЙТЕСЬ
НА КРЫШИ
ВАГОНОВ, ЛОКОМОТИВОВ, ПОЕЗДОВ!



НЕ ПРОВЕРЯЙ СЕБЯ НА ПРОЧНОСТЬ!



НЕ ХОДИТЕ ПО ПУТЯМ!



НЕ ПЕРЕЛЕЗАЙТЕ ПОД
ВАГОНАМИ!



Тимашевский линейный отдел полиции напоминает, что на сегодняшний день Интернет предоставляет огромное количество неконтролируемой информации. Нередко подростки попадают под влияние социальных сетей, которую зачастую наполнены вредоносным контентом. Опасность Интернета для детей и подростков, имеющих склонность к суицидальным настроениям, состоит в том, что там предлагается очень много доступных способов самоубийства; легко можно найти компании единомышленников; возникает и укрепляет убеждение, что «это и есть выход»; создается ореол романтики вокруг смерти и всего, что с ней связано.

Знаете ли Вы, что в России треть самоубийств приходится на подростков и детей?

Всегда помните!

Для Вашего здоровья никто боязне и роднее, чем Вы!

Основные принципы разговора с ребенком, находящимся в кризисном состоянии:

- успокониться самому
- уделить все внимание ребенку
- вести беседу так, будто Вы обладаете неограниченным запасом времени и для Вас важнее этой беседы сейчас ничего нет
- избегать нотации, уговаривания
- дать ребенку возможность высказаться и говорить только тогда, когда перестанут говорить он